

Ювілеї

Ювілей академіка НАН України Б. В. Буркинського



Борис Володимирович Буркинський – знаний вчений в галузі сталого розвитку, економіки промисловості, природокористування, реструктуризації господарських комплексів і регіональної економіки.

Народився 3 листопада 1942 р. в м. Вознесенськ Миколаївської області. Наукову діяльність розпочав у 1967 р. після закінчення Одеського технологічного інституту ім. М. Ломоносова і служби в армії. З 1970 р. працює в системі Національної академії наук України, і все його подальше творче життя пов'язане з Одеським відділенням Інституту економіки Академії наук УРСР, яке він очолив 1980 р., а в 1991 р. став директором Інституту проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України, утвореного на базі відділення.

У 1975 р. Б. В. Буркинський захистив кандидатську дисертацію, а в 1989 р. – докторську, поєднуючи одночасно наукові дослідження з проблем інтенсифікації виробництва в різних галузях промисловості та керівництво їх практичним впровадженням у Південному регіоні України.

Сфера наукових інтересів Бориса Володимировича надзвичайно широка. Він був ініціатором розвитку в Інституті нових наукових напрямів з проблем сталого розвитку регіонів, формування ринкових механізмів, моделей вільних економічних зон і розвитку підприємництва.

Фундаментальні наукові дослідження Б. В. Буркинського в період формування національної ринкової економіки присвячені: розвитку теорії й методології реструктуризації господарських комплексів, раціональному функціонуванню господарських структур в умовах ринкових відносин, особливостям економічної модернізації та трансформації моделей функціонування підприємств; формуванню механізмів інституційних перетворень в економіці; становленню інноваційно-інвестиційної політики в регіоні та оцінці ефективності інноваційних процесів; теорії та методології розвитку конкуренції та підприємництва; стратегії та механізмам зміцнення виробничого, соціально-економічного та природно-ресурсного потенціалу Українського Причорномор'я.

Борис Володимирович – науковий консультант та експерт вищих органів законодавчої і виконавчої влади, зокрема робочої групи при Кабінеті Міністрів України з підготовки проектів нормативних актів щодо питань правового регулювання діяльності морського транспорту, міжвідомчої робочої групи при Міністерстві екології та природних ресурсів України з розробки

«Комплексної програми українсько-російського співробітництва у сфері захисту природного середовища Азово-Чорноморського басейну р. Дніпро і транскордонних водотоків», а також робочої групи з питань міжнародних екологічних угод проекту екологічної політики і технологій, що виконується за підтримки Агенції міжнародного розвитку США.

На сьогодні Б. В. Буркинський опублікував понад 300 наукових робіт, у тому числі 40 монографій.

Б. В. Буркинський створив наукову школу з регіональних економіко-екологічних проблем та проблем розвитку ринку. Він підготував п'ять докторів і понад 30 кандидатів наук, які сьогодні творчо працюють на багатьох державних підприємствах та у підприємницькому секторі України.

Упродовж багатьох років учений поєднував наукову роботу з виконанням обов'язків заступника голови Одеської обласної державної адміністрації та заступника голови Південного наукового центру НАН України та МОНмолодьспорту України. Він очолює координацію економічних досліджень регіону та впровадження результатів наукової діяльності у практику.

Б. В. Буркинський – головний редактор журналу «Економічні інновації» та «Економіка харчової промисловості», член науково-редакційних рад науково-практичних журналів «Економіка промисловості», «Регіональна економіка» та інших видань.

Б. В. Буркинський активно працює у багатьох міжнародних і національних наукових товариствах, комісіях, входить до складу секції Комітету з Державних премій України в галузі науки і техніки.

За значний особистий внесок у розвиток науки, розбудову нових наукових напрямків Борису Володимировичу Буркинському у 1997 р. було присвоєно звання «Заслужений діяч науки і техніки України». Його плідну й самовіддану працю відзначено у 2002 р. орденом «За заслуги» III ступеня, а у 2008 р. – орденом «За заслуги» II ступеня та іншими нагородами.

Колектив Інституту регіональних досліджень НАН України, науково-редакційна рада та редакційна колегія журналу «Регіональна економіка» щиро вітають Бориса Володимировича з ювілеєм, бажають йому міцного здоров'я, нових наукових звершень, здійснення задумів і планів в ім'я розвитку вітчизняної науки та процвітання України.